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Αγαπητοί Φίλοι, 
 

Η Ε∆Ο είναι η πρώτη και µοναδική µη κερδοσκοπική οργάνωση για Έλληνες 
διπολικούς ασθενείς, συγγενείς, φίλους, και επαγγελµατίες (www.bipolar.gr). 
Ιδρύθηκε στις 19/06/08 (ΑΠΑ 9610) στη µνήµη του Γεώργιου Μάλλιαρη (1942-
2003), πατέρα, καθηγητή, και διπολικού ασθενή. 
 

Είµαστε καλεσµένοι στο πρώτο φεστιβάλ εθελοντισµού που θα 
διοργανωθεί στην Αθήνα στο ξενοδοχείο Χίλτον. Το φεστιβάλ οργανώνεται 
από τo Eυρωπαϊκό ∆ίκτυο Εθελοντισµού στα πλαίσια της διοργάνωσης του 
πολυ Συνεδρίου Έκθεση MoneyShow µε πάνω από 2000 επισκέπτες ετησίως. 
 

20-21 ∆εκεµβρίου 2008 στο Hilton-Athens (ώρες 10.00 – 22.00, ισόγειο 
χώρο Αίθουσες Θάλεια 1,2) 
 

Θα έχουµε το δικό µας τραπεζάκι ανάµεσα σε άλλα 50 άλλων εθελοντικών 
οργανώσεων για δύο µέρες (10πµ - 10µµ) και µπορεί να έχουµε 15 λεπτά 
παρουσίασης της οργάνωσης. 
 

Η υπεύθυνη της οργάνωσης του φεστιβάλ της Ε∆Ο είναι η Ειρήνη Μάνθου 
(τηλ: 6999-378720). Υπεύθυνος και εκπρόσωπος του εθελοντισµού της Ε∆Ο 
στο φεστιβάλ είναι ο Βασίλης Μανιάτης. Θα έχετε και την ευκαιρία να 
γνωρίσετε το παππού της Ε∆Ο Daniel Gorney ο οποίος θα συντονίζει το 
τραπεζάκι µας µε τη βοήθεια της Ειρήνης και του Βασίλη.  
 

Αυτή θα είναι και η πρώτη επίσηµη παρουσία της Ε∆Ο στο ευρύ κοινό και 
προς άλλες εθελοντικές οργανώσεις. Όλοι οι φίλοι µας συµµετέχουν στο 
φεστιβάλ χωρίς κανένα κόστος. Η Ε∆Ο στο παρόν διάστηµα ∆ΕΝ δέχετε 
καµία δωρεά άσχετα µε τις όποιες οικονοµικές ανάγκες µπορεί να υπάρχουν. 
Έχουµε στείλει ειδική πρόσκληση σε συγκεκριµένους υποψήφιους 
δωρητές/σπόνσορ που ελπίζουµε να ανταπροκριθούν. Θα έχετε τη 
δυνατότητα όµως να παραγγείλετε 4 προϊόντα (1 µπλουζάκι µας+3 ελληνικά 
βιβλία σχετικά µε τη διπολική) τα οποία θεωρούµε ότι προάγουν την αποστολή 
µας. 
 

Ελπίζουµε το συγκεκριµένο φεστιβάλ να σας δώσει τη δυνατότητα να 
κάνετε νέους φίλους που µε τον ένα ή τον άλλο τρόπο έχουν αγγιχτεί από τη 
διπολική ή έχουν την όποια σχετική ευαισθησία για το θέµα µας και επίσης να 
µάθετε περισσότερα για τον εθελοντισµό στην Ελλάδα.  
 

Τέλος µε το νέο έτος ετοιµάζουµε τις επίσηµες εγγραφές µας και τα εγκαίνια 
της έδρας µας όπου είστε όλοι καλεσµένοι. Θυµηθείτε να αφήσετε τα στοιχεία 
σας στο τραπεζάκι µας για να σας γίνει περαιτέρω ενηµέρωση. 
 
Σας ευχαριστώ και µε εκτίµηση, 

 
Γιάννης Μάλλιαρης 
Ιδρυτής και Πρόεδρος της Ε∆Ο 


